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I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Cuál es el estado anímico predominante al pensar en el futuro del país?, ¿las 
expectativas con respecto al futuro inmediato tienden al optimismo o al 
pesimismo?, entre las preocupaciones económicas ¿cuál es la principal?, 
cuánto preocupa el aumento de la cotización del dólar?, ¿constituye el cambio 
climático una preocupación? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano en este 
sondeo indaga las percepciones públicas relativas a esas cuestiones. A 
continuación, se presentan los principales resultados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 
 

1.  ¿Qué palabra describe mejor su estado de ánimo con respecto 
al futuro del país? 

 

 
 

 
2. ¿Dentro de un año cree que el país estará igual, mejor o peor 

que ahora? 
 

 
 
 
 



 
 

 
 

 
3. ¿Cuál es la cuestión económica que más le preocupa? 

 

 
 

4. ¿Le preocupa el aumento de la cotización del dólar sucedido en 
los últimos días?   

 

  
                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

                              
 

5. ¿Cree que a nuestro país lo está afectando el cambio climático? 
 

  
        

6. ¿En qué lo nota?  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

7. ¿En general, entiende a los políticos cuándo hablan? 
 

   
 
 
III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

• El 54% de las personas manifiesta optimismo o esperanza al pensar en 
el futuro de la Argentina, y el 31% preocupación o pesimismo. 
 

• De modo consonante con el dato anterior, el 51% mantiene expectativas 
positivas respecto de la situación en la que se encontrará nuestro país 
de hoy a un año. 

 
• Trabajo e inflación lideran las preocupaciones económicas de las 

personas.  
 

• No se detecta una preocupación mayoritaria por el incremento de la 
cotización del dólar acontecida hasta el momento. 
 

• El 63% cree que nuestro país se está viendo afectado por el cambio 
climático, y la principal manifestación detectada sería el aumento de las 
temperaturas y sus consecuencias (mosquitos, acortamiento de los 
inviernos). 
 

• Sólo la mitad afirma entender qué dicen los políticos cuando hablan. 
 



 
 

 
 

IV. REFLEXIONES FINALES 
 
 Un aspecto llamativo es que, a diferencia de nuestras mediciones 

anteriores, la preocupación por la inflación ha cedido el primer lugar a 
las cuestiones vinculadas con el trabajo.  

 En otro orden de temas, el reconocimiento del proceso del llamado 
cambio climático es visualizado, por los encuestados, a partir de 
indicadores tales como las mayores temperaturas y la aparición de 
mosquitos tropicales en zonas del país dónde no se conocían. 
 
 
 

V. FICHA TÉCNICA 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB) 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires 
Tamaño de la muestra: 450 casos efectivos 
Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino 
Método: encuesta telefónica IVR 
Fecha de administración: 22 al 24 de mayo de 2024 
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